
Офіційно                           

Щодо забезпечення режиму 
"тиші" та порядку 
відкриття вогню у відповідь

Блогосфера                          

Я звертаюсь до політиків і 
депутатів Верховної Ради.

Армія – поза політикою! 
Армія служить народу України! 
Неприпустимо втягувати її у свої 
політичні амбіційні ігри. 
Неприпустимо займатися 
політичною агітацією серед 
особового складу військових 
частин на передовій, де бійці 

несуть варту по охороні цілісності і суверенності нашої 
держави, мирного життя її громадян.

Окоп депутата – це Верховної Рада. У вас є всі важелі і 
засоби для того, щоб розв'язувати будь-яке питання в межах 
правового поля.

Я звертаюсь до військовослужбовців Збройних Сил 
України.

Як волонтер, з власного досвіду знаю, що українці щиро 
вдячні нашій армії. Головним свідченням цього є те, що 
звичайні люди віддають останнє для бійців на передовій. Це 
довів 2014 рік, коли потенціал ЗСУ був відновлений з нуля 
завдяки простим українцям, це довели події в Авдіївці. Весь 
світ захоплюється тим, що українська армія, яка донедавна була 
практично знищена, протистоїть найбільш зухвалому, підлому 
та підступному агресорув світі.

Український народ довіряє армії!
У нас один ворог – “за порєбріком”. Лише об'єднавши 

наші зусилля, ми дамо йому відсіч!
Слава Україні!

Армія – поза політикою! 

Щодо побаченого при "триумфальній ході" Саакашвілі в 
Україну. 

На цих відео з кордону немає жодного невинного.
На очах у всіх працювали професійні провокатори - їх 

завдання показати світу, що українці не заслуговують держави, і 
переконати в цьому самих українців.

Вони не зупиняться і будуть продовжувати тиснути на всі 
слабкі місця, сіяти абсурд і істерію - поки їх не стануть 
локалізувати і залучати до реальної відповідальності.

Наші нардепи, громадські діячі та активісти взяли участь не 
в політиці, а в спробі підриву основ держави і розпалювання 
громадянського протистояння.

І повинні понести за це покарання - бо гірше агента КДБ 
тільки ті, хто підіграє агенту КДБ.

А реакція громадянського суспільства, навіть опозиційної 
влади його частини, і дії представників силовиків на це свавілля - 
робить нам честь і все-таки показує, що ми на 
правильномушляху.

Жидобандерівець Криворізький

На цих відео з кордону 
немає жодного 
невинного

Думки з приводу                 
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Усі ми солдати України, незважаючи на чини і ранги. Цей Бойовий бюлетень підготовлено саме для Вас. Нам важливі Ваші думки і переживання. Напишіть нам про це. 
Ваші фотографії і статті ми опублікуємо у наступних номерах.

Наші контакти: е-mail: vspr22@ukr.net; www.facebook.com /Бойовий бюлетень-350122962046015

Віртуальна країна Вейшнорія, яку 
створили для навчань військові Росії та 
Білорусі, швидко набула популярності. Уже є 
готові за неї воювати проти росіян

Своїм народженням вигадана країна 
Вейшнорія завдячує російським та білоруським 
військовим, які проводять спільні навчання 
“Захід-2017”. Виявилося, що вони воюють... з 
сепаратистами, які збираються захопити 
спочатку західну територію Білорусі, а потім і 
всю республіку.

Дивні кордони Вейшнорії
Сценарій навчань представив в Мінську 

заступник білоруського Міноборони Олег 
Бєлоконєв. Він продемонстрував карту, на якій 
вигадана країна Вейшнорія займає частину 
території Гродненської, Вітебської та Мінської 
областей та невеличку частинку Польщі.

Білоруські користувачі соцмереж швидко 
помітили, що карта Вейшнорії дивним чином 
збігається з електоральною картою кандидата 
в президенти Зенона Позняка на виборах 1994 
року (єдиних демократичних в історії 
Білорусі). 

Також кордон Вейшнорії повторює 
кордон, який мали СРСР та Польща з 1920 до 
1939 року, тобто до розділу Польщі між 
гітлерівською Німеччиною та Радянським 
Союзом за пактом Молотова-Ріббентропа.

Отже, можемо черговий раз говорити 
про лицемірство Кремля. Він створив та 
підтримує сепаратистів на українському 
Донбасі. Ключова теза російської пропаганди 
про анексію Криму - на півострові був 
проведений “референдум” і громадяни, мовляв, 

самі вирішили відділитися.
Але коли мова йде про російську 

територію або умовно російську (РФ та 
Білорусь утворили спільну союзну державу), то 
право на самовизначення забувається і 
починаються репресії або навіть кривава війна, 
як то було в Чечні.

Волелюбна Вейшнорія
Ідея появи вигаданої держави на території 

Білорусі припала до душі багатьом білорусам та 

українцям. Менш ніж за добу Вейшнорія 
отримала кілька варіантів свого прапора та 
герба.

У Twitter з'явилася сторінка МЗС 
Вейшнорії. Там стверджується, що гімном нової 
держави стала пісня “Нямон” групи “Стары 
Ольса”. Там же можна подивитися, як 
виглядають гроші віртуальної країни та 
дізнатися, що її офіційна резиденція 
знаходиться в Гродно. Парламент та уряд 
засідають в місті Ліда, а культурною столицею 
є місто Сморгонь.

Окрім того, невідомі ентузіасти створили 
сайт молодої держави “вейшнория.бел”. Там 
можна записатися в чергу на отримання 
паспорта громадянин Вейшнорії.

На момент написання тексту вона вже 
складала 1766 людей.

Газета “Наша Нива” запустила тест, за 
допомогою якого можна дізнатися, чи 
справжній ви вейшнорець. Нарешті у Вікіпедії 
з'явилася стаття про Вейшнорію.

З неї можна дізнатися, наприклад, що 
назва держави походить від балтського імені 
Вейшнор. У середньовічних прусів воно 
писалося Waisnor, а в литовській мові 
пишеться Vaišnoras. У перекладі це значає 
“той, хто радо пригощає”, тобто гостинний.

В Ошмянському районі Білорусі є села 
Великі Войшнаришки та Малі Войшнаришки. А 
на півночі Литви є кілька селищ Войшнорай 
(Vaišnoriai).

До речі, у фанатів нової держви можна 
зустріти два варіанти написання назви держави: 
Вейшнорія та Войшнория. Друга, як стверджує 
стаття у Вікіпедії, вважається більш 

аутентичною.
Крім жартів
Український журналіст Денис 

Казанський пише, що чим більше стало 
з'являтися жартів про Вейшнорію, тим більше 
людей стали говорити про неї серйозно.

“Це ж у нас в Україні є умовний 
“український П'ємонт” - Галичина. А в 
Білорусі ніякого такого “білоруського 
П'ємонту” не було. А тепер білоруські та 
російські військові раптово придумали його та 
отримали новий мережевий мем”, - пише він у 
своєму блозі.

Інколи висловлюється думка, що 
Вейшнорія - це проект ФБ, задуманий для 
розколу Білорусі. Також є припущення, що в 
цьому виявилася прихована нелюбов 
президента Олександра Лукашенка до 
гродненців.

“Білоруські воєначальники, самі того не 
підозрюючи, запустили інформаційну реакцію, 
яка швидше за все, призведе до створення 
віртуальної державності Вейшнорія. Людям 

треба ж у щось грати”, - вважає політолог Павло 
Усов.

Він зауважує, що нова віртуальна країна 
стала втіленням мрії про нормальну країну - в 
ній є все те, чого не вистачає реальній Білорусі.

“Гра почалася, і чим би не закінчився 
вейшнорсько-білоруський конфлікт, Вейшнорія 
буде жити”, - резюмував він.

За даними сайту espreso.tv

Так все таки хто він, русский солдат ? “ ”

Визволитель чи окупант. Відповідь 
очевидна: Грузія-Абхазія-Придністров'я-

Україна-Сирія... Тепер Білорусь?
“ ”СОВПАДЕНИЕ - НЕ ДУМАЮ


